



## Fradista szemmel – Megtört a Rossi-átok

2014 április 24. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

Még nincs

értékelve

Mérték

Amióta Marco Rossi irányítja a kispesti csapatot, azóta nem sok babér termett a számunkra ellenük. Most mi egy remek sorozat után látogattunk a Bozsik Stadionba, míg ?k egy nagyon gyenge szériát szerettek volna lezárni Húsvét vasárnapján.

Az ismert el?zmények miatt tartottam a mérk?zést?, bár titkon reméltem, hogy meg tudjuk törni a *Rossi átkot* is a Megyeri úti nyeretlen szériánk megtörése után.



A találkozó els? félidejében szinte csak mi voltunk a pályán. A Honvéd nem mutatott semmi ellenállást, szinte hihetetlen volt látni, hogy az egykor nagyon kemény ellenfél szinte feltartott kezekkel állt ki ellenünk. Hogy ennek az volt e az oka, hogy ennyire rá tudtuk az els? játékrészben er?szakolni az akaratunkat a piros-feketékre, vagy más áltanunk ismeretlen ok, azt nem tudom. Mindenesetre teljesen jogosan szereztünk két gólos el?nyt a félid?re. El?bb Gyömbér piszkálta be Pavlovics fejese után a labdát (valljuk be lesr?l...) Kemenes kapujába, majd Mateos lerántása után megítélt büntet?t értékesítette Leonardo. De *Somália* akár mesterhármast is érhetett volna el, ha nem ügyetlenkedi el az adódó helyzeteit. A második félid?ben feljavult a kispestiek játéka, de ebben azért az is benne volt vastagon, hogy jócskán visszavettünk a tempóból és az iramból.

Gyakorlatilag fél gázzal nyertük meg a Honvéd elleni mérk?zést. Annyit meg szeretnék jegyezni, hogy a vesztes csapat trénera Marco Rossi igazi sportemberhez méltóan, emelt f?vel viselte a vereséget. Elismerte, hogy jobbak voltunk és megérdemeltük a gy?zelmet. Az olasz tréner mentalitása, viselkedése, kulturáltsága példa lehet minden magyar edz? számára.

Immár a negyedik gy?zelmünket arattuk zsinórban, pontszámban be is értük a Videotont a dobogón. De nagyon nehéz mérk?zések vannak még hátra és sajnos a többi csapat eredményére is figyelniük kell. Természetesen az a legfontosabb, hogy mi hozzuk a találkozóinkat és meglátjuk, hogy az mire lesz elég a végelszámolásnál.

A szerdai *Liga Kupa* mérk?zésünk a DVTK ellen nem a legjobban sikerült, de most nekünk a bajnokság és a nemzetközi kupaszereplés elérése a legfontosabb.

Pénteken azt a Kaposvárt fogadjuk, aki a tavasz szezonra nagyon meger?södött és foggal-körömmel kapaszkodik, hogy ki ne essen az élvonalból.

Nagyon nehéz mérk?zésre számítok. De a céljaink elérése érdekében gy?znünk kell!

Hajrá Fradi!

Csépányi Balázs

**Tisztelt olvasók!** Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

[Tweet](#)



**Raffay Ernő ajánlásával**  
Kortörténeti dokumentumgyűjtemény,  
készült jelképesen **1919** sorszámozott példányban

Hangoskönyv CD melléklettel

NYOLC MÉRLEG  
KÖNYVESBÚR

**Ajánló**